


Результаты опроса работодателей в 2022 году 

43,1% 

56,9% 

Участвуют ли представители Вашей организации 

(предприятия) в проведении государственной итоговой 

аттестации в МЭИ? 

1. Да 2. Нет  



Результаты опроса работодателей в 2022 году 

89,7% 
10,3% 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в 

организации практической подготовки обучающихся в 

МЭИ? 

1. Да 2. Нет  



Результаты опроса работодателей в 2022 году 

58,6% 
41,4% 

Принимает ли Ваша организация (предприятие) участие в 

образовательной или научной деятельности МЭИ? 

1. Да 2. Нет  



Результаты опроса работодателей в 2022 году 

19,0% 
81,0% 

Участвует ли Ваша организация (предприятие) в 

проведении профессионально-общественной аккредитации 

образовательных программ, реализуемых в МЭИ? 

1. Да 2. Нет  



Результаты опроса работодателей в 2022 году 

36,2% 63,8% 

Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии) 

выпускники МЭИ, освоившие образовательную программу в 

рамках целевого обучения? 

1. Да 2. Нет  



Результаты опроса работодателей в 2022 году 

1,7% 

0% 

10,3% 

58,6% 

29,3% 

5. Затрудняюсь ответить 

4. Полностью не соответствуют 

3. Частично соответствуют 

2. В основном соответствуют 

1. Полностью соответствуют 

Насколько, на Ваш взгляд, компетенции выпускников МЭИ, 

сформированные при освоении образовательной программы, 

соответствуют профессиональным стандартам? 



Результаты опроса работодателей в 2022 году 

0% 

1,7% 

5,2% 
56,9% 

36,2% 

5. Затрудняюсь ответить 

4. Полностью не удовлетворен 

3. Частично удовлетворен 

2. В основном удовлетворен 

1. Полностью удовлетворен 

Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической 

подготовки выпускников МЭИ? 



Результаты опроса работодателей в 2022 году 

1,7% 

1,7% 

22,4% 

48,3% 

25,9% 

5. Затрудняюсь ответить 

4. Полностью не удовлетворен 

3. Частично удовлетворен 

2. В основном удовлетворен 

1. Полностью удовлетворен 

Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки 

выпускников МЭИ? 



Результаты опроса работодателей в 2022 году 

0% 

1,7% 

3,4% 

50,0% 

44,8% 

5. Затрудняюсь ответить 

4. Полностью не удовлетворен 

3. Частично удовлетворен 

2. В основном удовлетворен 

1. Полностью удовлетворен 

Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами 

выпускников? 



Результаты опроса работодателей в 2022 году 

10,3% 

1,7% 

6,9% 
55,2% 

25,9% 

5. Затрудняюсь ответить 

4. Полностью не удовлетворен 

3. Частично удовлетворен 

2. В основном удовлетворен 

1. Полностью удовлетворен 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к 

командной работе и их лидерскими качествами? 



Результаты опроса работодателей в 2022 году 

5,2% 

0% 

25,9% 
48,3% 

20,7% 

5. Затрудняюсь ответить 

4. Полностью не удовлетворен 

3. Частично удовлетворен 

2. В основном удовлетворен 

1. Полностью удовлетворен 

Насколько Вы удовлетворены способностями выпускников к 

разработке и реализации проектов? 



Результаты опроса работодателей в 2022 году 

3,4% 

3,4% 

13,8% 
50,0% 

29,3% 

5. Затрудняюсь ответить 

4. Полностью не удовлетворен 

3. Частично удовлетворен 

2. В основном удовлетворен 

1. Полностью удовлетворен 

Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников к 

самоорганизации и саморазвитию? 



Результаты опроса работодателей в 2022 году 

6,9% 

5,2% 

5,2% 

69,0% 

13,8% 

5. Более 15 

4. От 11 до 14 

3. От 6 до 10 

2. От 1 до 5 

1. Ни одного 

Какое количество выпускников образовательной организации 

принято Вами на работу за последний год? 



Результаты опроса работодателей в 2022 году 

13,8% 

3,4% 

82,8% 

3. Намерены, но при условии 

2. Нет 

1. Намерены 

Намерены ли Вы в настоящее время и в будущем принимать 

выпускников на работу? 



Результаты опроса работодателей в 2022 году 

0% 

0% 

22,4% 

77,6% 

4. Другое 

3. Нет 

2. Да, ограниченно 

1. Да, безусловно 

Желаете ли Вы развивать деловые связи и сотрудничество 

с образовательной организацией? 



Результаты опроса работодателей в 2022 году 

1,2% 

14,6% 

14,6% 

14,6% 

29,9% 

25,0% 

6. Другое 

5. Участие в профориентационных мероприятиях 

организации 

4. Организация стажировок обучающихся 

3. Проведение совместных мероприятий 

2. Заключение соглашений о прохождении 

практики 

1. Участие    в    учебной, научной    и    

воспитательной    деятельности организации 

Если Вы желаете развивать деловые связи и сотрудничество с 

образовательной организацией, то в каких формах? 



Результаты опроса работодателей в 2022 году 

0,5% 

17,0% 

17,9% 

8,0% 

11,8% 

4,7% 

8,0% 

18,4% 

13,7% 

9. Другое 

8. Желание выпускников к саморазвитию и самоорганизации 

7. Желание выпускников работать 

6. Высокий уровень производственной дисциплины 

5. Готовность выпускника к быстрому реагированию в 

нестандартной ситуации 

4. Профессионализм 

3. Высокий уровень практической подготовки 

2. Высокий уровень теоретической подготовки 

1. Соответствие профессиональному стандарту 

Укажите основные достоинства подготовки выпускников 

МЭИ: 


